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28th Congressional District, Texas
Obtenga Cobertura: Guía de 1 página al Mercado de Seguros Médicos

Octubre 2013
He aquí un resumen de las cosas más importantes a saber sobre el Mercado de Seguros, a veces conocido como el "intercambio" de seguros. 

El nuevo Mercado de Seguros Médicos ayuda a las personas no aseguradas encontrar cobertura médica. Cuando llene la solicitud del Mercado le diremos si califica para:
· Planes de seguros privados. El Mercado le informará si califica para costos reducidos basado en el tamaño de su familia y sus ingresos. Los planes cubren beneficios de salud esenciales, condiciones preexistentes y cuidado preventivo. Si no califica para los costos reducidos, aún puede utilizar el Mercado para comprar un seguro médico a un precio estándar.
· Medicaid y el Programa de Seguro Médico para Niños (CHIP). Estos programas ofrecen cobertura a millones de familias con ingresos limitados. Si hay la posibilidad de que reúne los requisitos, compartiremos la información con la agencia estatal y ellos se comunicarán con usted. Muchos, pero no todos los estados ampliaran el programa Medicaid en 2014 para ofrecerle cobertura a más personas.

No importa en qué estado usted viva, puede usar el Mercado de seguros. Algunos estados administran su propio Mercado. En algunos estados, como Texas, el Mercado está administrado por el gobierno federal. 

La mayoría de las personas deberán tener cobertura en 2014 o pagar una multa. Si usted no tiene cobertura en 2014, tendrá que pagar una penalidad de $95 por adulto, $47.50 por niño, o 1% de ingreso anual (el que sea mayor). La multa aumenta cada año. Algunas personas pueden calificar para una excepción a esta penalidad.

Usted está cubierto si tiene Medicare, Medicaid, CHIP, cualquier plan de su trabajo, cualquier seguro que usted compró, COBRA, cobertura para jubilados, TRICARE, cobertura de veteranos o algún otro tipo de cobertura médica.

Si tiene seguro a través de su empleo, puede cambiar a un plan del Mercado. Pero no calificará para los costos reducidos a base de sus ingresos a menos que el seguro de su empleador o no cumpla con los requisitos mínimos o se considere inaccesible. También puede perder la contribución que su empleador hace hacia sus primas.

Si tiene Medicare está cubierto y no tiene que hacer cambios. No puede usar el Mercado para comprar un seguro suplementario o plan dental.

La inscripción abierta del Mercado termina el 31 de marzo de 2014. Si se inscribe para el 15 de diciembre de 2013, su cobertura puede empezar tan pronto como el 1 de enero de 2014.
¿Preguntas? Visite www.CuidadoDeSalud.gov o llame las 24 horas al día, 7 días a la semana al 1-800-318-2596. (TTY: 1-855-889-4325)
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